

Vaška skupnost Komen

Komen 120 a

6223 Komen

vs.komen@komen.si

Komen, 4. 9. 2019

št. 6/2019

**Zapisnik 6. redne seje odbora VS Komen,
ki je potekala
v ponedeljek, 2. 9. 2019 ob 19. uri v prostoru VS Komen.**

Prisotni:

- člani VO: Darko Žiberna, Primož Gustinčič, Irena Godnič,
- predstavnik civilne iniciative Egon Abram in Igor Zega

Odsotni: Kristina Božič, Nejc Zupančič

Dnevni red:

- povzetek dosedanjega dela VS Komen
- poročilo predsednika odbora VS Komen s sestanka pri županu
- predstavitev iniciative za umestitev športno-mladinskega igrišča v Komnu
- soglasje k Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Komen za leto 2019
- razno

Ad. 1 Pred občinskim praznikom smo nabavili in zasadili cvetje v cvetličnih koritih po Komnu, Jablancu ter Divčih. Zasadilo se je tudi nekaj grmovnic ob kalu. Nakupilo se je tudi sadike grmovnic za dosaditev žive meje ob ograji komunalnega zbirnega centra.

Uredilo se je luči od gasilskega doma do pokopališča.

Sklep: VO VS Komen bo zagotovil sredstva za postavitev dveh kažipotov do pokopališča. En kažipot bo lociran iz smeri gasilskega doma, drugi pa smeri ceste Škrbina - Komen. Sredstva se črpa iz glavarine VS Komen za leto 2019.

Ad. 2 Seznanimo se s prijavo Občine Komen na financiranje projekta s strani sklada EU za postavitev oz. ureditev medgeneracijskega kotička v Komnu. Predlog VS so tri lokacije in sicer: ureditev parka "Mali trg", ureditev in obnova parka ob Zdravstvenem domu Komen ter ureditev okolice kala. Sredstva so predvidoma zagotovljena do decembra 2020.

Župan nas obvesti tudi o možnosti postavitve otroškega igrišča na ozeleneli in ustrezno ograjeni strehi obnovljenega Tuš-a.

Pri načrtovanju obnove KD Komen se predlaga postavitev terase na J strani stavbe, ki bi služila javnim dogodkom.

Župan nas obvesti o nameri postavitve javne razsvetljave v ulici ob čistilni napravi, ki jo sfinancira Občina.

Župana se pozove k boljšemu vzdrževanju zelenic v Komnu, k rednejši košnji. Možnost je tudi sofinanciranje vzdrževanja s postavitve glavarine VS Komen po predhodnem dogovoru.

Ad. 3 Egon Abram in Igor Zega, predstavnika civilne iniciative sta predstavila načrt oz. predlog umestitve športno mladinskega igrišča na JZ stran stavbe KD Komen na parcelo št. 1871/ kat. občine 2412 Komen v lasti Občine Komen. Parcela je po trenutno veljavnem OPN kmetijsko zemljišče. Predlog športno mladinskega igrišča vsebuje večfunkcijsko igrišče s pripadajočo infrastrukturo (tribune) v izmeri cca 40m krat 20m.

VO VS Komen pobudo podpira in bo skladno s svojimi pooblastili prispeval k uresničitvi te iniciative lokalnih prebivalcev.

Ad. 4 VS Komen soglaša k Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Komen za leto 2019.

Ad. 5 VO VS Komen bo polzvedel pri pristojnem organu Občine Komen v kakšni fazi je postopek ureditve prometa ter avtobusne postaje okoli OŠ Komen.

Dogovorili smo se, da Darko pridobi ponudbe oz. predračune za material potreben za zaprtje ekoloških otokov.

Seja je bila zaključena ob 20.15

Zapisala:

Irena Godnič



predsednik VO VS Komen

Darko ŽIBERNA



